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令和６年第２回定例教育委員会会議録（要旨） 
 

開会日  令和６年２月１５日 

場 所  市役所４０６会議室 

時 間  午後２時００分 開会 

 

（出席委員） 

湯原教育長、渡邊委員、鈴木委員 

 

（欠席委員） 

滝委員、村田委員 

 

（委員以外の出席者） 

松本教育部長、川和学校教育課長、石井生涯学習課長、宇梶図書館長、樫村教育総務

課長、中野教育総務課長補佐、矢吹教育総務課主幹 

 

（次 第） 

・議 事  議案第２号 令和５年度教育費３月補正予算要求について 

 

・報告事項 （１）３・４月の教育委員行事日程について 

（２）その他 

 

教育総務課長 

定刻となりましたので、令和６年第２回定例教育委員会を始めさせていただきます。

なお、滝委員および村田委員は都合により本日欠席でございます。はじめに、湯原教育

長より御挨拶と教育長報告をお願いいたします。 

 

（教育長からの挨拶、教育長報告） 
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教育総務課長 

報告については以上となります。御質問等ございましたらお願いいたします。 

 

渡邊委員 

  まず、２月２日に登用試験結果について臨時校長会を開いたということですが、合格

者の割合を教えていただければと思います。 

もう１点は、教員の定数についてですが、毎年５月頃になると、教員が１００％配置

されているのか気になっています。今までの補充関係は、教育行政側での考えで探して

いるから、なかなか見つからないのかなと思いますが、例えば、何か月や１年、教科に

よっては週何時間となると、働く人にとっても生活があるので大変です。１つの学校や

小、中学校あわせてなど幅広くお手伝いしていただけるような方をある程度任用期間を

長くできるような形に制度体制をこれから変えていかないとこれから毎年大変なのかな

と思います。 

 

教育長 

  定数を変えていただき、ある程度余裕をもって学校配置が出来るようにしてもらって、

そして教員になりたいという人たちを採用できればなと思います。 

 

渡邊委員 

  県南の方では、市の予算で採用しているようなので、そういうことが出来ると、いざ

という時に定数外なので自由に派遣が出来ますよね。なかなか難しいと思いますが、ゆ

くゆくはそうなって欲しいです。 

 

教育長 

  非常勤講師では市で配置している方もおり、小規模校には喜んでいただいていますが、

もっと考えていかないと、と思っております。 

 

渡邊委員 

  ちなみに登用試験の結果については分かりますか。 

 

教育長 

  教頭が５分の２、校長が５分の３です。 
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渡邊委員 

  県北全体は分かりますか。 

 

教育長 

  今、手元にはございません。 

 

渡邊委員 

  分かりました。 

 

教育総務課長 

  その他、御質問等ございますか。 

 (質問等なし) 

それでは次にまいります。これからの議事進行については、教育長にお願いいたしま

す。 

 

（議案第２号 令和５年度教育費３月補正予算要求について） 

教育長 

それでは本日の議事に入ります。教育総務課から説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

 （議案第２号 令和５年度教育費３月補正予算要求について、朗読。） 

 

各課長 

 （別紙議案書に基づき説明。） 

 

教育長 

ただいまの説明につきまして、御意見・御質問等がございましたらお願いいたします。 

御意見・御質問等が無ければ原案の通り承認でよろしいでしょうか。 

（「はい」の声多数） 

ありがとうございます。それでは承認といたします。 
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（報告事項（１）３・４月の教育委員行事日程について） 

教育長 

教育総務課から報告をお願いします。 

 

教育総務課長 

  それでは、３月及び４月上旬における、教育長及び教育委員の行事日程について、御 

案内いたします。 

まず、３月の行事日程としましては、３月１１日（月）、市内中学校の卒業式が挙行さ

れます。教育長と職務代理者には、御出席いただき祝辞をお願いしたいと思います。 

担当をお願いする学校につきましては、お手元にお配りしています資料のとおりとな

ります。開始時刻は現在確認中ですので、後ほど正式に依頼する際に時間を記載した

ものをお渡ししますのでよろしくお願いします。 

２点目、次回の定例教育委員会は、文教厚生委員会が予定されていますが、教職員

異動内示の関係から３月１４日（木）、４０６会議室において午後５時３０分からの開

催としたいと思いますが、御都合はいかがでしょうか。 

 

各委員 

  大丈夫です。 

 

教育総務課長 

それでは、３月１４日（火）午後５時３０分からの開催としたいと思います。文教厚

生委員会の進捗状況によっては、開催時刻の変更をお願いする場合がありますので、よ

ろしくお願いします。 

３点目、３月２１日（木）、市内小学校の卒業式が挙行されます。教育委員の皆さんに

は、御出席いただき、祝辞をお願いしたいと思いますので、よろしくお願いします。こ

ちらにつきましても、お手元の資料のとおりとなりますので、よろしくお願いします。 

４点目、３月２９日（金）午前９時から４０６会議室において、令和６年第１回の臨

時教育委員会を予定しております。また同日、午後２時から、市役所４階会議室におい

て、退職者及び転出者等の教職員定期人事異動辞令伝達式を行います。 

続きまして、４月上旬の行事日程でございます。 

１点目、４月 1日（月）午後１時３０分から、市役所４階会議室において、転入者等

の教職員定期人事異動辞令伝達式を行います。 

２点目、４月９日（火）午前中、市内小学校の入学式が挙行されますので、教育委員
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の皆さんには、御出席いただき祝辞をお願いしたいと思います。午後からは中学校の入

学式が挙行されます。こちらは教育長と職務代理者に御出席いただき、祝辞をお願いし

たいと思います。卒業・入学式の際は、後日お渡しします依頼文を御確認の上、式典開

始時刻の２０分前までには来校いただきますようお願いいたします。卒業・入学式の祝

辞につきましても、もうしばらく時間を頂戴しまして、後日のお届けとさせていただき

ます。 

大きな行事が続きます。ご多忙のところ大変恐縮ですが、よろしくお願いします。 

次ページにつきましては、３月の教育委員会における主な行事予定となっております

ので、後ほど御覧ください。以上です。 

 

教育長 

それでは、その他に入ります。学校教育課からお願いいたします。 

 

学校教育課長 

  新型コロナウイルス感染症の感染現状について、御報告いたします。１月から昨日ま

でですが、１月は児童６５人、生徒１８人、教職員１７人、合計１００人、２月は児童

５２人、生徒３８人、教職員１５人、合計１０５人の感染者数報告がありました。１月

から通算しますと、児童１１７人、生徒５６人、教職員３２人、合計２０５人の感染者

数です。日々、かなりの報告が入っています。特に中学校３年生の県立高校受験を控え

て、学級閉鎖あるいは学年閉鎖等の対応も含めて、非常に緊張感を持ちながら慎重に対

応しているところです。 

 

教育長 

  そのほか、報告はございますか。 

 

教育総務課長 

  はい。 

 

教育長 

  教育総務課からお願いします。 

 

教育総務課長 

  今年度のインフルエンザ発生状況について、御報告します。これまでの罹患児童・生
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徒数は、延人数で、小学校が６８６名、中学校が２９７名、合計で９８３名となってお

りまして、先月より７７名の増となっています。本日は、小学校２名、中学校１２名、

合わせて１４名が欠席といった状況です。報告は以上です。 

 

教育長 

  そのほか、ございますか。 

  （報告等無し） 

  無いようですので、進行を事務局に戻します。 

 

教育総務課長 

  そのほか委員の皆様から、御意見・御質問等ありましたらお願いいたします。 

 

渡邊委員 

  昨日か今日、会議録を載せていただき、ありがとうございました。会議録については、

以前にお話を聞いておりますが、夏の点検評価が、一昨年も１２月にお話をしたらホー

ムページに載ったのですが、今回１２月に２年連続でお話をするのは悪いなと思い、１

月も我慢をしたのですが今年度も終わってしまうのでお伝えします。９月議会は通って

いると思うんですが、最終更新が２０２２年１２月１３日で止まっています。 

 

教育総務課長 

  確認いたします。 

 

渡邊委員 

  もう１点、昨年鈴木委員が就任された際には、２、３日で教育委員の概要が更新され

たのですが、今回教育長と村田委員について、まだ更新がされていなかったのでお願い

します。 

 

教育総務課長 

  そちらも合わせて対応いたします。 

  また会議録についてですが、６月分が公開されたと思いますが、この会議の最中に７、

８月分を公開しましたので、後ほどご覧になってください。昨年度中の会議については

今月中に公開できるように進めておりますので、よろしくお願いいたします。 
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渡邊委員 

  わかりました。大変お疲れ様でした。 

 

教育総務課長 

  点検評価についても、今すぐ修正いたしますので、すみませんでした。 

 そのほか御質問等ございますか。 

 

渡邊委員 

  今日滝委員が欠席していますが、電話でやり取りをしていて、気にしていた件がある

のですが、ラーケーションについてです。現場や市教委にどういう風に話がきているの

か分かりませんが、ニュースでは結構流れているので、どうなるのかなと心配をしてて、

私も決まったら４月からすぐに始まるのか、など気になっています。以前県に問合せを

しているとはお聞きしましたが、どうなっているのでしょうか。 

 

教育長 

  ざっくりとした案は届きましたが、その後は県から何もありません。 

 

渡邊委員 

  市町村で承認をした場合もあったかと思いますが、そういった承認申請の様式等も来

ていないんですね。 

  メリット、デメリット、よく精査して、事業をやるにしても市独自の対応策なども、

地域によって家庭の考え方も違うと思うので、共通理解が必要という話をしていたので

すが、今のところ分からないのでしたら後で結構です。 

 

教育長 

  分かりました。 

 

教育総務課長 

そのほか御意見・御質問等ありましたらお願いいたします。 

（質問等無し） 

  よろしいですね。 
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（閉 会） 

教育総務課長 

以上で令和６年第２回定例教育委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

                    閉会 午後２時５１分 


